



# “太忻”云招聘来了

我市80余家单位连线招聘

本报讯(记者 李晓并 通讯员 杨春 赵圣杰)6月22日上午,由太原市人力资源和社会保障局、忻州市人力资源和社会保障局共同举办的2022年“太忻”专场云招聘活动正式启动,直播带岗点击量突破2.4万。专场云招聘将持续到6月29日。

本次活动旨在助力太忻经济一体化发

展,稳定扩大省域内就业岗位,支持务工人员就近就地就业。

直播中,有20家单位现场宣介,30家单位现场轮播,其余50多家进行信息发布。其中25家企业来自忻州,山西禹王煤炭气化有限公司、忻州创奇中专学校、定襄利民医院、山西点爱珠宝有限公司、山西通移教育科技有限公司、五台云海镁业有限公司

等6家单位连线招聘,带来火车司机、财务主管、老师、高管、区域经理等岗位,需求人数共1152人;80余家单位来自于太原,山西九牛牧业股份有限公司、山西中来光能电池科技有限公司、中粮可口可乐、中冶宝钢、山西贡天下电子商务有限公司等14家优质企业连线招聘,提供岗位涉及制造业、计算机、快

速消费品、互联网、医药/生物工程、教育培训、医疗卫生等行业。直播现场主播详细介绍了企业用工需求和企业文化,企业代表与求职者互动交流,效果良好。

直播结束后,网络招聘会将继续进行,广大求职人员可进入会场投递简历,还可在线直聊或者视频面试。

北郊污水处理厂改扩建

## 日污水处理可达8万吨

本报讯(记者 任晓明)6月21日,“并州生态文明建设媒体行”采访团在北郊污水处理厂看到,该厂正在加紧改扩建,巨大的生物池,已完成施工量的35%。预计年底,该厂日污水处理能力将由4万吨提升至8万吨。

北郊污水处理厂是华北地区第一座污水处理厂,1959年正式投产。数十年连续运行,设施早已超过使用年限,设备陈旧老化,不堪重负,基础下沉、水池渗漏等问题日趋严重。早在2003年,在市委、市政府的高度重视

下,该厂便进行了扩建改造,日处理规模达到4万吨。

此次北郊污水处理厂实施扩建和提标改造,在原厂址内进行,不新增用地,项目总投资2.74亿元。其中,扩建工程设计规模5万吨/日,提标改造工程设计规模3万吨/日。“2月进场施工,预计年底竣工。”该厂负责人李军介绍。

实施改造后,北郊污水处理厂出水水质将进一步提升,达到地表水V类标准。其中,氨氮将由5毫克每升,下降至2毫克每升;COD(化学需氧

量)将由50毫克每升,下降至40毫克每升;总磷将由1毫克每升,下降至0.4毫克每升。

作为在上世纪80年代便实现污水规模回用的城市污水处理厂,北郊污水处理厂此次完成改扩建后,处理出的中水不向汾河外排,而是继续回供太钢,实现污水处理的全覆盖、全收集和全利用。

并州生态文明建设媒体行

我市知识产权运营服务体系

## 建设项目申报开始了

本报讯(记者 张勇)从即日起至7月20日,太原市市场监督管理局启动太原市知识产权运营服务体系建设第二批项目申报工作。想申报的企业可向太原市知识产权资助服务窗口递交申请。

想要申报的企业工作时间内,向太原市知识产权资助服务窗口递

交申请。地址为:太原市小店区南中环街529号,清控创新基地(太原)D座二层知识产权一站式服务大厅。

项目承担单位获得支持资金后,承担项目管理、经费使用、目标任务达成的主体责任。项目的实施和资金使用应严格遵守《知识产权运营服

务体系建设专项资金管理办法》等有关规定,对获得的专项资金应建立专账,专款专用。项目承担单位在专项资金申报、管理、使用过程中存在虚报、挤占、挪用等违法违规行为的,将对其作出严肃处理,追回专项资金;涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

6月30日年度结息

## 公积金部分业务暂停

本报讯(记者 贺娟芳)6月22日,市住房公积金管理中心消息,根据《住房公积金管理条例》规定,每年6月30日为全国住房公积金年度结息日,即为职工住房公积金账户结算年度利息。为了及时、准确、安全地做

好结息工作,公积金管理中心部分业务暂停。

暂停办理的时间和业务包括,6月28日(周二)18时至7月1日(周五)9时期间,暂停办理各服务大厅、受托银行灵活就业人员住房公

积金业务,同时暂停网上业务大厅、“手机公积金”APP、微信公众号等网上渠道业务办理。6月29日(周三)18时至7月1日(周五)9时期间暂停12329住房公积金热线服务。

## 清徐县向企业发放留工培训补助578万元

本报讯(记者 司勇)6月22日清徐县消息,该县为首批119户企业发放一次性留工培训补助578万元,帮助企业稳定就业岗位11565个。这也是全省首次发放一次性留工培训补助。

据了解,一次性留工培训补助是指2022年1月1日至12月31日,经确认为中高风险疫情地区的县(市、区),对因新冠肺炎疫情严重影响无

法全员到岗、暂时无法正常生产经营的大中小微企业,按每名参保职工500元的标准由失业保险基金给予补助。按照清徐县委、县政府保市场主体稳就业稳岗位的重要决策部署和要求,县人社局以决战决胜的姿态、时不我待的精神、分秒必争的行动,持续加大援企稳岗力度,此举对受疫情影响生产经营困难的企业来说无疑是一场“及时雨”。

为了快速落实该项惠企政策,人社部门提前谋划、统筹安排,成立工作专

班对全县所有受疫情影响的参保企业进行全面摸底排查,严谨细致做好企业银行账户信息维护工作,夯实相关业务数据,同时与市社保中心财务部门沟通对接,提前做好相关资金的预算申请并拨付到位,保证在第一时间发放。

该局负责人表示,接下来将持续做好一次性留工培训补助等各项稳岗补贴的发放工作,加班加点加快审核流程,力争在最短时间内让所有符合条件的企业都能够享受到政策红利,尽最大努力为企业纾困解难。

山西交控集团

## 布设光伏电站 低碳节电创收

本报讯(记者 马向敏)6月22日山西交控集团消息,在我省晋城市阳翼高速黄龙隧道西出口,一个容量200千瓦的光伏发电项目正在紧张建设。该项目占地面积2052平方米,年发电量约24.5万千瓦时,每年可节省电费约1.3万元,并增加2.15万元闲置土地租赁收入。截至目前,该项目钢结构支架光伏组件已全部安装完成。

今年以来,晋城高速公路分公司利用所辖路段收费站闲置土地、隧道两端中间隔离带等,适合建设分布式太阳能光伏发电项目闲置土地开发光伏电站,共计占地54825平方米,合计安装容量为5464千瓦,年发电量为656.4万千瓦时,采用“自发自用、余量上网”消纳方式,预计每年节约33.6万余元电费开支,增加28万元闲置土地租赁收入。

同时,项目建成后,与燃煤电厂相比,按年发电量656.4万千瓦时,每年可减少4763.7吨二氧化碳、36.3吨二氧化硫、1591.8吨粉尘等多种大气污染物排放,实现经济与环境协调发展,助推“碳达峰、碳中和”。

目前,阳翼高速润城北收费站250千瓦光伏发电项目、晋济高速安全生产警示教育园区687千瓦光伏发电项目已完成钢结构支架安装,下一步将在阳翼高速公路柏沟隧道与蒿峪隧道中央隔离带建设晋城高速公路最大的光伏电站,容量为1300千瓦,占地面积13800平方米,年发电量达160万千瓦时,在满足隧道供电的同时,可将多余电量并入电力专网。

## 加强电力特巡特护 确保输电线路安全

本报讯(记者 梁丹 通讯员 申庆斌)6月20日消息,今年以来,国网山西超高压输电公司重点对西电东送、北电南送等重要通道加强特巡特护,推进无人机自主巡检作业覆盖率,快速做好信息收集分析和预警发布,部署完成各类在线监测设备5400多套,确保所有超特高压输电线路安全稳定运行。

该公司发挥“立体巡检+集中监控”优势,实现省内重要输电通道巡视全覆盖。与此同时,还以输电线路防山火、防风偏、防树竹放电、防污闪、防外力破坏、防鸟害、防雷击等“七防”要求为抓手,摸清了255处固定施工点作业进展,重点盯防流动作业易发区,严防外部破坏发生。发挥数字化效用,构建树线隐患模型,夯实森林草原隐患排查治理效果。常态化开展44处采空区现场测量,及时采取替换滑车、带电扶正等措施,做好防汛应急准备。

公司目前已完成13线超特高压交直流输电线路停电检修,给7个电路基础和14个支路加装了避雷器,提高设备抵御灾害能力。